

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ - ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ

**Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας.** Όπως ίσως γνωρίζετε, για 5<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά στο σχολείο μας εκπονούμε ένα Καινοτόμο Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα τη **Σχολική Διαμεσολάβηση** και μάλλον είμαστε από τα πρωτοπόρα σχολεία. Δηλαδή εκπαιδεύουμε 15-20 εθελοντές μαθητές στο να γίνουν «Ομότιμοι Διαμεσολαβητές» και να αποκτήσουν τη γνώση και τη δυνατότητα να επιλύουν μικροπαρεξηγήσεις και μικροσυγκρούσεις μεταξύ των συμμαθητών τους, όταν τους επισκεφθούν μόνοι τους, εάν βέβαια θέλουν να «συμφιλιωθούν» μεταξύ τους. Μάλιστα, το σχολείο μας από την περυσινή σχολική χρονιά είναι ιδρυτικό μέλος και συμμετέχει ενεργά σε Δίκτυο Σχολείων που προωθούν το νέο θεσμό της Σχολικής Διαμεσολάβησης.

Ο θεσμός της Σχολικής Διαμεσολάβησης είναι καινούργιος στην Ελλάδα και την τελευταία δετία προωθείται στα σχολεία, με σκοπό να επιλύουν με ειρηνικό τρόπο τις διαφορές τους μαθητές διαπλεκόμενοι σε κάποια «σύγκρουση», με τη βοήθεια και συνεργασία εκπαιδευμένων συμμαθητών τους «Διαμεσολαβητών», αντί να φτάνει η υπόθεσή τους στο Δ/ντή του σχολείου και να έχουν κάποια πειθαρχική συνέπεια.

Μάλιστα και εφέτος έχουμε τη χαρά να συνεργαστούμε για δεύτερη χρονιά με τη **Μ.Κ.Ο. «Αντιγόνη»** που έχει μεγάλη γνώση και εμπειρία στο θέμα και που έχει εκδώσει έναν πολύ χρήσιμο Οδηγό για τα σχολεία σχετικά με τη Σχ. Διαμεσολάβηση, τον οποίο μπορεί κάθε ενδιαφερόμενος να το «κατεβάσει» από την Ηλεκτρονική Σελίδα της ΜΚΟ «Αντιγόνη».

**ΠΡΟΣΟΧΗ :** Παράκληση να μιλήσετε κι εσείς στα παιδιά σας για την Ομάδα Σχ. Διαμεσολάβησης του σχολείου μας και να τους παροτρύνετε για οποιαδήποτε παρεξήγηση ή μικροκαβγάδες να προσφεύγουν στους συμμαθητές τους «Ομότιμους Διαμεσολαβητές» και με απόλυτη εχεμύθεια και εμπιστοσύνη να «τα βρίσκουν», εάν έχουν μικροπαρεξηγηθεί ή τους έχει προσβάλει ή τους ενοχλεί κάποιος/α συμμαθητής/τρια τους.

Σας ευχαριστούμε πολύ. Με εκτίμηση, ο Διευθυντής του σχολείου και ιδρυτικό μέλος του Δικτύου Σχολείων που προωθούν το θεσμό της Σχ. Διαμεσολάβησης.